
В Шебалинском районе по уголовному делу о жестоком убийстве судом присяжных осужден 36-летний местный житель



Собранные следователями следственных органов следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны присяжными заседателями достаточными для вынесения судом приговора 36-летнему жителю села Камлак Шебалинского района. Шебалинским районным судом Республики Алтай в соответствии с вердиктом коллегии присяжных заседателей он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 31 марта 2020 года около 21 часа в помещении вагончика, находящегося в урочище «Черная Речка», расположенном в окрестностях села Топучая Шебалинского района Республики Алтай, после совместного распития спиртных напитков между мужчинами, занимавшимися в указанном месте сбором ореха, из-за денежного долга произошел конфликт, в ходе которого 35-летний житель села Камлак

схватил нож, клинком которого нанес потерпевшему не менее 16 ударов по различным частям тела, причинив последнему телесные повреждения несовместимые с жизнью, от которых 40-летний местный житель скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

После этого злоумышленник скрылся с места совершения преступления. Тело потерпевшего было обнаружено на следующий день местными жителями, которые сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.

Причастность 35-летнего местного жителя к убийству потерпевшего была установлена благодаря эффективному взаимодействию следователей следственных органов и следователей-криминалистов отдела криминалистики следственного управления с оперативными сотрудниками МВД России по Республике Алтай, в результате грамотно спланированных оперативно-розыскных мероприятий.

Местонахождение лица, причастного к совершению указанного преступления, оперативно установлено сотрудниками уголовного розыска МВД по Республике Алтай, после чего подозреваемый был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. По ходатайству следователя на период предварительного следствия по уголовному делу в отношении обвиняемого судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Несмотря на то, что подсудимый свою вину в содеянном не признал, присяжные заседатели, приняв во внимание собранные следствием доказательства, вынесли обвинительный вердикт, признав его виновным в совершении убийства. Судом осужденному назначено наказание в виде 9 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1522697>